

诺兰新作《信条》上映，带来“前所未有的银幕体验”

■新快报记者 聂青

诺兰执导的科幻片《信条》将于9月4日内地上映，作为2020年重磅的进口大片，《信条》上周已于国际影市开画，票房表现良好。

影片近日发布的预告片密集展示了影片中时空逆转下的种种视觉奇观，全程高燃紧迫。预告片开始，主人公就遭遇了神秘人袭击，而神秘人的动作竟是完全逆向的动作，令主人公措手不及。女科学家的一句话，“时间在逆流，对我们来说，运动就是反向的”，揭开了“时空逆转”的奥秘，由此或将引发一场全世界范围内的重大危机。而通过随后飞机撞机场、多方人马激烈枪战以及荒土战场上爆炸连连的激烈画面，可知这场危机的规模正面临逐步失控的局面，也令人期待那场一触即发的终极大战。

影片已于8月26日率先登陆海外40个国家及地区，除了口碑深受好评外，票房也收获了远超预期的成绩。



至周日，《信条》海外票房累计达5300万美元，远超业内预期(2500万美元)。影片在韩国上映首日即冲上票房榜首，口碑极佳。有媒体评论，“视觉奇观有新玩法”，“前所未有，令人瞪口呆的银幕体验”。

《我的女友是机器人》辛芷蕾包贝尔“相爱相杀”

■新快报记者 聂青

由辛芷蕾、包贝尔领衔主演，魏翔主演的电影《我的女友是机器人》将于9月11日全国上映。电影讲述了机器人初一（辛芷蕾饰演）受命来拯救处在危险中的人类方元（包贝尔饰演），却因神奇的脑回路和超能力导致乌龙不断的故事。

初次合作的辛芷蕾和包贝尔默契十足，纷纷以高标准要求自己，无论是“真吃”“真打”都力求到位。辛芷蕾精准细腻的表情和机械感十足的动作将“机器人”的行为模式表现得淋漓尽致，更

生动地展现出一个“奇怪”女生从单纯懵懂成长到懂得爱情的变化过程。包贝尔拍摄时十分豁得出去，无论是头砸蛋糕还是被泼红酒都全情投入，甚至主动要求“再来一条”。

在包贝尔眼中，辛芷蕾的角色是“完全不懂情感”的人，初入人类社会的她十分懵懂，会把香水当作饮料喝掉，而且烤串、烤鱼来者不拒，令“只能看不能吃”的包贝尔十分眼馋。辛芷蕾自认“保护型”机器人，她拥有一手举起煤气罐的神力，生气时还会徒手捏爆鸡蛋，始终以保护和拯救包贝尔为使命。

辛芷蕾和包贝尔片中的相处过程，



也令不少观众都看到了自己的影子。他们在乌龙不断的日常中搞怪打闹，“相爱相杀”，也共同生庆，尝试着融入彼此的生活。辛芷蕾评价戏中角色是“单纯的孩子”，直到懂得去爱后才慢慢长大。

袁成杰广州助力公益

新快报讯 记者梁燕芬报道 明星体验真人秀《为幸福喝彩》近日在江苏卫视首播，首期节目来到了“慈善之城”广州，人气歌手袁成杰走进社区，和志愿者们一起参与义卖；尔后又在36℃高温的广州街头制作无障碍地图，最终更在珠江轮船上为志愿者们举办一场盛大的“答谢宴”，以此向公益事业的参与者们致敬。

首期节目，袁成杰开启了别样的行业之旅——走进广州社区，和大家一起细心摆弄起了手工工艺品，并且还跟广大志愿者一样，体验了一番“扫街扫楼”模式。袁成杰和社工站的社工、志愿者们一起策划“微心愿项目”，在珠江上举办了一场盛大的答谢宴。而这份“大礼”的接收人，正是广州市255万的注册志愿者们。精致的小手工艺品，美味的虾饺皇，袁成杰亲力亲为融入到志愿者中，俨然成为了其中的一员。



美网正式开打 男女头号种子过关，中国选手张帅徐一璠参赛

尽管新冠疫情的防控形势依旧严峻，但2020年的美国网球公开赛还是在美国当地时间8月31日以空场的方式正式开打，这也宣告了网球大满贯赛事在7个月后正式回归。在首个比赛日中，男女单打头号种子德约科维奇和普利斯科娃均轻松晋级。

■新快报记者 高京

因为疫情的原因，本届美网取消了混双项目以及单打项目的资格赛，男双和女双赛事也从64对的参赛组合减少到了32对。同时，赛事将严格执行病毒检测制度。

尽管如此，依旧有不少选手选择放弃本次美网，其中包括纳达尔、孟菲尔斯、巴蒂、哈勒普、安德烈埃斯库等名将。中国选手层面，只有张帅、徐一璠选择参加本次比赛。

昨天的男单比赛中，头号种子德约科维奇以6:1、6:4和6:1击败了波黑选手德祖赫（见右图），获得晋级的同时，将本赛季他的连胜场次扩大到了24场。而若是算上去年底戴维斯杯的3场胜利，德约科维奇的连胜场次已达27场。

本场比赛用时不到两个小时，赛

后德约科维奇还是对胜利表现得比较平静，“德祖赫是本次比赛中速度最快的球员之一，第二盘中段比赛一度非常接近，能够最终拿下我很满意，特别是第二盘之后我的状态提升了几个档次。”

按照赛程，德约科维奇下一轮的对手为英国人埃德蒙德。如果他能顺利过关，就将追平他本人职业生涯第二长的连胜纪录（28场）。

在女单方面，头号种子捷克人普利斯科娃以6:4和6:0轻取乌克兰选手加里宁娜。“现场没有观众的感觉有点像练习赛，缺少一些支持的气氛。”普利斯科娃说。

在首日比赛中，大阪直美、马蒂奇、科维托娃等好手也顺利完成晋级。



同场加映 | 美网出现首位新冠确诊球员

在美网开赛的前一天，传来了有球员感染新冠疫情的坏消息：经过官方确认，一名男子选手的新冠病毒检测结果为阳性。后来经过多方核实，这名球员为法国人帕尔雷。

此前，帕尔雷共3次夺得ATP单打冠

军，也曾在美网中杀入16强。而就在上周的比赛中，帕尔雷就因身体不适选择退赛。目前，帕尔雷已退出本届美网，并已进入隔离阶段。与此同时，与帕尔雷有过密切接触的球员已被重点关注，若没有出现新的感染，赛会允许这些球员继续参赛。